

# Pénzért ölte meg rokonait a kisszállási juhász

Jogerősen életfogytig tartó szabadságvesztésre ítélte a másodfokon eljáró Szegedi Ítéletábrla azt a kisszállási férfit – Deák Bélát –, aki egy évvel ezelőtt megölte nagybátyját és annak élettársát. A férfi kegyetlen módon végzett áldozataival, szó szerint agyonverte mindkettőt. A halasi és a kecskeméti nyomozók még a gyilkosság napján elfogták az elvetemült gyilkost. A férfit kitervelten, nyereségvágyból, különös kegyetlenséggel és több emberen elkövetett emberölés büntetében találta bűnösnek a bíróság. Az ítélet értelmében 35 évnél hamarabb nem szabadulhat a fegyházból.

A korábban büntetlen előéletű, nőtlen, gyermektelen, 31 éves juhász 66 éves lesz, mire újra a birkákat terelgetheti a szabadban. Addig azonban

próbált meg védekezni, és segítségért kiáltozott. Végül az unokaöcs emenekült. Másnap Béla összetalálkozott a keresztapjával, aki számon kérte

nyéllel ütni kezdte áldozatát. Legalább 9 ütést mért a védekezésre képtelen idős nő fejére, aki elvesztette az eszméletét. Béla 140 ezer forintot vett magához, amiből két darab hűszerezést útközben elszórt, így 100 ezer forinttal eltűnt.

**Véres holttest a tanya előtt**  
Másnap reggel a tanyagondnok fedezte fel az udvaron a házigazda vérfagyott holttestét. Az asszony ekkor még élt, őt a halasi kórházba hozták eszméletlen állapotba. Tudatát



valamelyik hazai fegyház falai között kell letöltenie a rá kiszabott büntetést. A most jogerősen elítélt férfi az életfogytig szóló első fokú ítélet ellen korábban fellebbezett, annak ellenére, hogy kegyetlen módon végzett a különféle betegségekben szenvedő hozzátartozóival. Az 54 éves nagybátyját, K. Jánost és 75 éves élettársát, K. Andrásnét egy baltanyéllal verte agyon, miután meggyanúsították, hogy elloptott tőlük 7 ezer forintot, és ezt híresztelték is róla a környéken.

## Adósságát rendezte volna a lopott pénzből

Bélának volt egy 30 ezer forintos tartozása is keresztapja felé, akinek meg kellett volna adni a pénzt, ezért látogatta meg a közeli tanyán élő idős házaspárt tavaly április 10-én hajnalban. Amikor nagybátyja kiment az udvarra, hátulról megtámadta, ütötte, rugdosta. Az idős a járóbotjával

rajta a tartozást, de azt mondta neki, hogy várjon még egy napot. Másnap reggel megadja a 30 ezer forintot, jó lehet tudta, hogy egy fillérje sincs. A bíróságon bevallotta, hogy ekkor már kitervelte, hogy ismét visszatér a nagybátyjához, akiről tudta, hogy van a háznál megtakarított pénze.

## Fejszenyéllal verte szét áldozata fejét

Április 12-én hajnalban 3 óra körül a vádlott kerékpárral elindult nagybátyja tanyájához, s magával vitt egy kb. 80 centi hosszú, keményfából készült fejszenyélet. A tanyához érve a házból kilépő nagybátyját a fejszenyéllal többször is fejbe vágta, majd amikor a földre zuhant, tovább ütlegelte, ütötte ököllel és rugdalta. Az áldozat eszméletét veszítette. A férfi ekkor bement a szobába, hogy végezzen nagybátyja élettársával is. Az idős asszony az ágyban feküdt, amikor a fejsze-

azonban már nem nyerte vissza, egy hónappal később ő is meghalt. Még a gyilkosság napján a halasi és a kecskeméti forró nyomos csoport látókörébe került Deák Béla, akit tanúként hoztak be a halasi rendőrkapitányságra, de meghallgatása során ellentmondásokba keveredett, és beismerte szörnyű tettét.

## Életfogytiglan a kitervelt gyilkosságért

Első fokon 35 év szabadságvesztést szabott ki rá a Bács-Kiskun Megyei Bíróság, a másodfokon eljáró Szegedi Ítéletábrla helyben hagyta az első fokú bíróság döntését, kimondva, hogy a büntetést a férfinek fegyházban kell letöltenie, és 10 évre eltiltotta a közügyek gyakorlásától. A most 31 éves Deák Béla 66 éves lesz, mire leghamarabb szabadulhat, de akkor is csak feltételesen.

P. Á.